

# 2023年福田区建筑工人复工复产安全培训

## (三期)

2023年3月22日，由区住建局指导，建协精心组织了2023年复工复产第三期安全培训，地点在福通九曜公馆项目施工现场。参加培训的人员主要是广东五华二建工程有限公司一线建筑工人及部分管理人员，200多人参加了一天共8小时的安全培训。授课老师邵奇做了全面的宣讲，本次培训从安全培训的重要性、入场基本知识、安全色和安全警示标志、施工现场用电安全、施工现场消防安全、职业卫生与职业病防治、施工现场急救知识、安全事故警示等方面为工友进行了深入的讲解，还观看了安全事故案例视频，并针对性的进行了分析和讲解。

安全一直是建筑施工行业的重中之重，作为一项高危行业，提高工友的安全意识是解决施工现场安全生产问题的重要手段。本次培训中强调安全生产的重要性，将从各个方面详细讲解了现场安全理论知识。并结合实际案例，

一幕幕血淋淋的惨痛事故摆在各位工友面前，引起工友自身对于安全的思考，加深对安全事故的认识，从而提高自身的安全意识。培训最后进行了考试，对各位工友培训的效果进行了检测。

通过一天的培训，工友们都表示收获很大，对于安全生产的理解更加深刻，进一步增强了安全意识和防护意识。





深圳市福田区建筑业协会

2023年3月24日